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ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX

HMEPHXIQN KAT EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

(OMAAA A)

KAI MAOHMATQN EIAIKOTHTAX
EINATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B)
TPITH 3 IOYNIOY 2014
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA I

HMEPHXIA
LYNOAO ZEAIAQN: TELZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Alvetar uia ovvdptnonf:[o,p] >R. Na dwoete 7Tov

A2,

0pLowd tme ovvéyetag tne f oto didotnua [o,P].
Movdaodec 6

No yoapaxtnoloete T mEOTAOEL 7oV axolovBovv,
vYodgpovtag 0To TeETPAOLO oag, dimla oto yoduuo mov
AVTLOTOLYEL Oe ®dABe mpdtaomn, ™ AEEN Xmoto, oV 1
mpdtaon egivar ocwotn | TN AEEN AdBog, av 1 wpdtaoN
eivatr AavBaouévn.

a) Av n f elvar ovveyic oto [o,B] ®oav n F eivar pia
B
napdyovoa tng f, téte LoyveL: Jf(x)dX:F(B)—F(oc)

(Mov. 2)
B) To e€vpoc Twv TLMAV proc uetaPfAntig Oev
eMMNEEACETAL OO TILC AXQAIES TIUES TNC.

(Mov. 2)

Y) Av n ovvdoinon f elvar mapaywyiowun oto R xat
CeR ula otabepd, toTe LOYVEL:

(c-fY(x)=f(X)+cC
(Mov. 2)
8) (X*)Y =a-x*",x>0,aeR".

(Mov. 2)
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e) Avn f elvar ovveyne oto [a,B], tdte 1oyveL:

j'f(x)dx = —Tf(x)dx.
o B

(Mov. 2)
Movaodeg 10

A3. No UETAPEQETE RAUL VO CVUTANQMOETE OTO TETPAOLO OOC
TIC TOUQAXRATM LOOTNTEC:
a)Av ot ovvaptioelc f,g elvar mapaymyiowmwes oto R,

tote: (F—-g)(xX)=...

(Mowv. 3)
B
B) jcuvxdx =...
(Mowv. 3)
VAv Imf(x)=7 (R, ’cérslxirp|f(x)|:...
(Mov. 3)
Movadeg 9

OEMA B
Atvetar n ovvexyne ovvdptnon f:R—->R, yia tnv omoia
oyvel: X-f(X)—2-f(X)=x* -4 yia ndBe x € R.

2

X
B1l. Noa OeiEete ot1: f(X) = , YLoL X # 2.
Movaodeg 7
. X*-4
B2. N 1 lim :
o Poeite to lM 2
Movdaodec 9
B3. Na Boette 10 f(2).
Movaodeg 9
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VITOAANA @YV niac etatpelac:

oL MAwxiec TV

uyvornta Kévtoo N
A/A Hhxieg | (agubpog PR =XeTx)
vraiifrov | vrarifrov) ®“AOQOMS XiVi ovyYvoTTOa
v Xi fl%
1" xAaon [25, 35) 100
2" xhaon [35, 45) 50
3" xhdon | [45, 55) 40
4" xhaon [55, 65) 10
TYNOAA v=200
I'l. No petoagépete 010 TETEAOLE 0AC TOV TOQATAV® T{VARA

I'2.

I'4.

XOL VO TOV CUUTTANQ WOETE.

Movadeg 7
Na vroAloyioete ™ néon NAhria TV VTaAANA®YV.

Movadeg 5
Na vroAoyioete 1O TOCOOTO TOWV VIAAANA®Y mwov €)ovV
NAwxia Tovhdyrotov capdvto mévte (45) etdv.

Movadeg 4
Amd v etapeia amoyweovv mwévte (5) vwdAAnAor e
A" whdone, mévie (5) vmdAinror tne 2" xAdone xau
tovtoyoova mpoohaufdvovrar déxa (10) vmdAAnior pe
nhwziec otnv 1" xAdon. Na vroloyioete tn véa uéon T
e NAwrioe ToVv VTAAAfA V.

Movadeg 9
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OEMA A
Atlvetor  ovvdptnon f(X)=e*-(x-1), xeR.

Al.

A2.

A3.

&

N

Na amodeiEete ot f'(X)=1(x)+e”.
Movadeg 6

No weletnoete tn ovvdpinon f wg mpog Ty uovotovia
%ol VO POELTE TA TOTMLRA TNC AXEOTATA.
Movadeg 9

Av 9gX)=f(x)+e" xeR, vo vmoloyioete t0 eufaddév Tov
YWELOV TOV TWEQIXAE(ETAL ATO TN YOOUPLXRY TAQAOCTOOY TNG
ovvdpotmong 9, TOvV dAfova XX xaL Tig evbeleg ue
eElomoelg X=-1xraLx=1.

Movaodec 10

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 TeETPAOL0 VO YOAYPETE POVOV TO TEOXRATOQRTIXA (Muepounvia,
gEetalduevo uddnua). No unv _avriyodyere to Oduato OTO
TETOAOLO.

No YoAWete TO OVOUATETWVUUO OCC OTO TAVMD UEQOS TWV
POTOAVILYQAp®V  auéome UoAlc  oag  mapadoBovv. Aev
EMTOERETAL VO YOAWETE %ould AGAAn onuetwon. Katd v
QTOYWENON OOC VO TOQAOMOETE ULl UE TO TETEAOLO %Ol TO
POTOAVTIYQUQQL.

No amavTioeTe 010 TETEAOLO 005 0 OAM Ta Oduata.

Na yoQWPeTe TIC ATAVINOELS O0C WOVOV UE WITAE 1} WOVOV UE LAVQO
OTUVAO aveEITNANG ueAdvng.

Kda0e amdavinomn texunolouévy eTLoTNUOVIXE E(VOL ATTOOERTY.
Avdoxera  eE€taone toelc (3) dpec uetd tny dwovoun Twv
POTOAVILYQAPWYV.

Qoa dvvatig aroywonons 10.00 x.u.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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